

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 9^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 067/2020

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης σχετικά με αιτήματα του Φορέα
Διαχείρισης Μητροπολιτικού Πάρκου
Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών
Δραστηριοτήτων και Ανάπτυξης Κοινωνικής
Οικονομίας «Αντώνης Τρίτσης»**

Σήμερα την **4^η Μαΐου** ημέρα **Δευτέρα** και ώρα 12.00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 29524/30.04.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπίδου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 30.04.2020 και πραγματοποιήθηκε με **ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ** σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11.03.2020) και την υπ' αριθμ. 429/12.03.2020 κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών και Επικρατείας (Β' 850/13.03.2020).

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ & ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 31, ο Πρόεδρος, κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 9ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δ.Σ. κ. Γεωργίου Δ. αποχώρησε πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας και μέχρι πέρατος αυτής

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπόπουλος Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης σχετικά με αιτήματα του Φορέα Διαχείρισης Μητροπολιτικού Πάρκου Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων και Ανάπτυξης Κοινωνικής Οικονομίας «Αντώνης Τρίτσης».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 29467/30.04.2020 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σχετ.: 1. Το υπ' αριθμ. 37/05.04.2020 έγγραφο του Φορέα Διαχείρισης Μητροπολιτικού Πάρκου Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων και Ανάπτυξης Κοινωνικής Οικονομίας «Αντώνης Τρίτσης»

Το Μητροπολιτικό Πάρκο Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων και Ανάπτυξης Κοινωνικής Οικονομίας «Αντώνης Τρίτσης» συνιστά έναν από τους σημαντικότερους πνεύμονες πρασίνου εντός του αστικού ιστού της Αθήνας και από τους πιο αξιόλογους σε ολόκληρη την Αττική, με πλούσιο περιβαλλοντικό υπόβαθρο, έξι λίμνες, κανάλια, άφθονη χλωρίδα και πανίδα.

Σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο, το **πρώτο αίτημα** αφορά την υδροδότηση του Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης» με 1.000 κυβικά μέτρα το 24ωρο και προτείνεται ως προσωρινή λύση η τροφοδοσία του από το πηγάδι «Πρέση», που βρίσκεται στη συμβολή της οδού Αλαμάνας με την Λεωφόρο Ανδρέα Παπανδρέου, εντός των Διοικητικών ορίων του Δήμου Ιλίου, με την τοποθέτηση αγωγού μεταφοράς νερού.

Για το πρώτο αυτό αίτημα προτείνεται:

1. Παραχώρηση για χρήση έως 1.000 κυβικά νερό το 24ωρο.
2. Ισχύς παραχώρησης για ένα έτος, χρονικό διάστημα ικανό για την εξεύρεση μόνιμης λύσης.
3. Οι παραπάνω απαιτούμενες εργασίες να υλοποιηθούν με δαπάνη και ευθύνη του Φορέα, όπως ομοίως και οι δαπάνες άντλησης και συντήρησης.
4. Να γίνεται χρήση νερού, κατά τη διαδρομή του αγωγού, από τον Δήμο με τροφοδοσία, χωρίς να μειώνεται η απαίτηση του Φορέα.

Σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό έγγραφο, το **δεύτερο αίτημα** αφορά εργασίες επισκευής και συντήρησης, καθώς και έγκριση παραχώρησης χρήσης των πηγαδιών Π3, Π4 και Π5, που βρίσκονται εντός του κτήματος ιδιοκτησίας Δήμου Ιλίου στη θέση «Πύργος Βασιλίσσης», με σκοπό την τροφοδοσία του Πάρκου με νερό, για άρδευση, ύδρευση και πυρόσβεση.

Για το δεύτερο αίτημα προτείνεται η έγκριση των εργασιών επισκευής και συντήρησης, καθώς και η παραχώρηση χρήσης των πηγαδιών Π3, Π4 και Π5, με την προϋπόθεση ότι θα προηγείται η άρδευση του κτήματος ιδιοκτησίας Δήμου Ιλίου στη θέση «Πύργος Βασιλίσσης» και τα

παραπάνω θα υλοποιηθούν με δαπάνη και ευθύνη του Φορέα Διαχείρισης Μητροπολιτικού Πάρκου Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων και Ανάπτυξης Κοινωνικής Οικονομίας «Αντώνης Τρίτσης».

Παρακαλούμε για την έγκρισή τους.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τα αιτήματα του Φορέα Διαχείρισης Μητροπολιτικού Πάρκου Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων και Ανάπτυξης Κοινωνικής Οικονομίας «Αντώνης Τρίτσης» υπό προϋποθέσεις και συγκεκριμένα:

Α. Την υδροδότηση του Πάρκου «Αντώνης Τρίτσης» με 1.000 κυβικά μέτρα το 24ωρο με προσωρινή λύση η τροφοδοσία του από το πηγάδι «Πρέση», που βρίσκεται στη συμβολή της οδού Αλαμάνας με την Λεωφόρο Ανδρέα Παπανδρέου, εντός των Διοικητικών ορίων του Δήμου Ιλίου, με την τοποθέτηση αγωγού μεταφοράς νερού με τις παρακάτω προϋποθέσεις:

1. Παραχώρηση για χρήση έως 1.000 κυβικά νερό το 24ωρο.
2. Ισχύς παραχώρησης για ένα έτος, χρονικό διάστημα ικανό για τη μελέτη, τη δημοπράτηση και την κατασκευή της οριστικής υδροδότησης του Πάρκου.
3. Οι παραπάνω απαιτούμενες εργασίες να υλοποιηθούν με δαπάνη και ευθύνη του Φορέα, όπως ομοίως και οι δαπάνες άντλησης και συντήρησης.
4. Να γίνεται χρήση νερού, κατά τη διαδρομή του αγωγού, από το Δήμο με τροφοδοσία, χωρίς να μειώνεται η απαίτηση του Φορέα.

Β. Τις εργασίες επισκευής και συντήρησης, καθώς και η παραχώρηση χρήσης των πηγαδιών Π3, Π4 και Π5, που βρίσκονται εντός του κτήματος ιδιοκτησίας Δήμου Ιλίου στη θέση «Πύργος Βασιλίσσης», με σκοπό την τροφοδοσία του Πάρκου με νερό, για άρδευση, ύδρευση και πυρόσβεση, με την προϋπόθεση ότι θα προηγείται η άρδευση του κτήματος ιδιοκτησίας Δήμου Ιλίου στη θέση «Πύργος Βασιλίσσης» και τα παραπάνω θα υλοποιηθούν με δαπάνη και ευθύνη του Φορέα Διαχείρισης Μητροπολιτικού Πάρκου Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων και Ανάπτυξης Κοινωνικής Οικονομίας «Αντώνης Τρίτσης».

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ